

Έναρξη μαθημάτων - Ανανεώσεις εγγραφών - Δηλώσεις μαθημάτων
Εαρινό Εξάμηνο 2023-24

Έναρξη μαθημάτων : Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024

Ενημερώνουμε τους φοιτητές του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών ότι οι δηλώσεις μαθημάτων Εαρινού Εξαμήνου 2023-2024 θα πραγματοποιούνται μόνο ηλεκτρονικά (<http://student.hmu.gr>) από 19/02/2024 έως και 25/02/2024.

- Καθ' όλο το παραπάνω διάστημα θα είναι ανοικτή η ηλεκτρονική πλατφόρμα στην οποία μπορεί κανείς να κάνει, ή και να αλλάξει, τη δήλωση των μαθημάτων που επιθυμεί να παρακολουθήσει. Παρακαλείστε να δηλώσετε τα μαθήματα το συντομότερο δυνατόν, ώστε να σχηματισθούν και οι ομάδες εργαστηρίων για τα μεικτά μαθήματα.
- Μετά την κανονική εγγραφή σας στο <http://student.hmu.gr>, καλό θα είναι να εγγραφείτε και στα μαθήματα στο eclass, <https://eclass.hmu.gr/>

Οδηγίες eclass για εκπαιδευόμενους:

<https://docs.openeclass.org/el/student>

Οδηγίες από το eclass του Μεσογειακού Πανεπιστημίου:

<https://eclass.hmu.gr/info/manual.php>

Σημαντική υπενθύμιση :

- Για την καταχώρηση της δήλωσης θα πρέπει να πατήσετε το πλήκτρο “Αποστολή”. Χωρίς αυτήν την ενέργεια η δήλωση δεν καταχωρείται στο σύστημα.
- Όταν ολοκληρώνετε τη δήλωσή σας είναι απαραίτητο να την εκτυπώνετε, ώστε να ελέγξετε τα μαθήματα που έχετε δηλώσει, αλλά και να έχετε ένα αποδεικτικό υποβολής της δήλωσής σας.

Μετά την εκπονή της προθεσμίας, δίδεται η δυνατότητα τροποποίησης της υποβληθείσας δήλωσης μαθημάτων σε έως τρία (3) μαθήματα, είτε με ηλεκτρονικό μήνυμα στο Email: secrtetariat-mec@hmu.gr, είτε με αίτησή σας στην Γραμματεία, από 26/02/2024 έως και 01 /03/2024.

Ειδικότερα θέματα

A. Πρόγραμμα Σπουδών ΕΛΜΕΠΑ

Το σύνολο των διδακτικών μονάδων (ECTS) των μαθημάτων που μπορεί να επιλέξει για παρακολούθηση ο φοιτητής δεν μπορεί να υπερβαίνει, ανά εβδομάδα, τις 42. (Μετά το τυπικό 10^ο εξάμηνο, αυτό ο αριθμός θα γίνει 50).

Από το Γ' εξάμηνο και έπειτα ο φοιτητής εγγράφεται υποχρεωτικά σε όλα τα «υποχρεωτικά» μαθήματα των προηγούμενων εξαμήνων στα οποία δεν έχει επιτύχει.

Από το 7^ο εξάμηνο και μετά, έχετε την δυνατότητα να επιλέξετε μαθήματα από τις τρεις κατευθύνσεις σπουδών (αναλυτικά τα μαθήματα υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Τμήματος). Για την **ολοκλήρωση των σπουδών**, πρέπει, εκτός των άλλων υποχρεώσεων, **να έχετε επιτύχει σε τουλάχιστον 18 μαθήματα κατεύθυνσης, εκ των οποίων τα 12 τουλάχιστον πρέπει να είναι υποχρεωτικά από την ίδια κατεύθυνση**. Η επιλογή των μαθημάτων επαφίεται σε σας!

Ειδικά για το τρέχον εαρινό εξάμηνο, εκτός των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου θα προσφερθούν και τα παρακάτω μαθήματα χειμερινού εξαμήνου :

- Μετάδοση Θερμότητας II
- Υπολογιστική Ρευστομηχανική
- Σχεδίαση Στροβιλομηχανών
- «Μάθηση Μηχανών – Τεχνητή Νοημοσύνη»

Β. Αφορά μόνο όσου φοιτητές του ΕΛΜΕΠΑ έχουν εγγραφεί από «ένταξη»

Για τους φοιτητές του του Πανεπιστημιακού Προγράμματος από ένταξη (όσους δηλαδή προέρχονται από το πρόγραμμα ΤΕΙ και συνεχίζουν), οι εγγραφές στα μαθήματα γίνονται από την Γραμματεία, σύμφωνα με όσα αναφέρονται σχετικά στην ιστοσελίδα. Στείλτε μήνυμα με τα μαθήματα που επιθυμείτε να εγγραφείτε στο: secreteriat-mec@hmu.gr, από **26-02-2024 έως και 01-03-2024**.

Δικαιούστε επίσης να λάβετε μέρος στην εμβόλιμη εξεταστική του Ιουνίου σε όσα μαθήματα έχετε ήδη δηλώσει και δεν έχετε περάσει. Και πάλι πρέπει να δηλώσετε την επιθυμία σας αυτή στην παραπάνω διεύθυνση, την ίδια περίοδο.

Γ. Πρόγραμμα Σπουδών ΤΕΙ

Οι φοιτητές μπορούν να δηλώσουν όσα μαθήματα επιθυμούν, ανεξάρτητα εάν αυτά βρίσκονται σε χειμερινό ή εαρινό εξάμηνο. Θα υπάρξει για όλα εξεταστική περίοδος τον Ιούνιο 2024.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Μαν. Καββουσανός